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(дата офіційного опублікування в Єдиному 
реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними 
засобами ведення Єдиного реєстру 
з оцінки впливу на довкілля, 
не зазначається суб’єктом господарювання) 

 
 

(реєстраційний номер справи про оцінку 
впливу на довкілля планованої діяльності 
(автоматично генерується програмними 
засобами ведення Єдиного реєстру 
з оцінки впливу на довкілля, 
для паперової версії зазначається 
суб’єктом господарювання) 

 
ПОВІДОМЛЕННЯ 

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля 

 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УГРИНІВ ЕКО ФЕРМ» 

(повне найменування юридичної особи, код згідно ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові 

код ЄДРПОУ 39767568 
фізичної особи – підприємця, ідентифікаційний код або 

 
серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від 

прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно 
повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті) 

 

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля. 
 
1. Інформація про суб’єкта господарювання 
80012, Львівська обл., Сокальський район, с. Угринів, вул. Центральна, буд. 66; 
контактний номер телефону –  +38(067)-6743263 

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи – підприємця (поштовий індекс, адреса), 
контактний номер телефону) 

 
2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи*. 

Планована діяльність, її характеристика. 
Об’єктом планованої діяльності є нове будівництво тваринницького комплексу на 

землях Половецької сільської ради, Радехівського району, Львівської області (за межами 
населеного пункту села Полове). Продуктивність – до 54 тис. голів на рік. 

Передбачається розміщення будівель тваринницького комплексу, санітарного 
пропускнику з адміністративно-побутовими приміщеннями, бункерів для кормів, 
автостоянок для вантажних та легкових автомобілів, насосної станції, свердловини  для 
потреб комплексу, резервуара-накопичувача води, гноєнакопичувача. 

Технічна альтернатива 1. 
Утримання тварин здійснюватиметься у закритих приміщеннях, відкриті 

майданчики вигулу і переведення тварин та забійне відділення відсутні. Частково 
технологічні приміщення утримання тварин з'єднані між собою закритими перехідними 
галереями. Свинарники розподілені на секції (бокси і групові станки), що дозволяє 
утримувати тварин ізольованими групами. Утримання тварин запроектоване по підлого-
станковій системі на частково щілинній підлозі, годування проводиться автоматично 
(корм подається з силосу герметично і засипатися у годівницю). 



Для утилізації відходів життєдіяльності тварин запроектовано гноєнакопичувач 
закритого типу із спеціальних еластичних мембран з поліетилену високої щільності 
HDPE.  

Повний цикл вирощування і відгодовування свиней здійснюється за сучасною 
технологією, що базується на потоковому способі виробництва, завдяки цьому 
досягається більш раціональне використання приміщень і устаткування, а також зниження 
впливу на довкілля. 

Технічна альтернатива 2. 
В якості альтернативи розглядалась вигульна система утримання свиней. Даний 

спосіб утримання тварин потребує додаткового відведення площ під вигульні майданчики, 
а також збільшує затрати на облаштування суцільного твердого покриття відповідно до 
встановлених норм на одну голову, що є нераціональним  для тваринницького комплексу 
продуктивністю до 54 тис. голів на рік. Технічна альтернатива 2 визначена як недоцільна.  

Технічна альтернатива 3 (нульова). 
Відмова від планованої діяльності призведе до зниження розвитку підприємства у 

галузі вітчизняного  свинарства, недоотримання прибутків від реалізації виробленої 
конкурентноспроможної продукції, а також призведе до зменшення робочих місць, 
зменшення відрахувань до бюджетів всіх рівнів, що може негативно вплинути на розвиток 
території розташування. Неотримання фінансування важливих для регіону соціальних 
проектів, негативно вплине на соціально-економічний розвиток місцевої громади. 

Технічна альтернатива 1 є оптимальною з урахуванням технічних, 
енергоефективних, економічних та екологічних критеріїв оцінки даної діяльності 
 
3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи. 

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1. 
Провадження планованої діяльності планується на землях Половецької сільської 

ради, Радехівського району, Львівської області, які знаходяться за межами с. Полове. 
Загальна площа складає 8,852 га (територія складається з трьох земельних ділянок 
площею 2,6 га, 5,3 га та 0,952 га). На ділянках відсутні будівлі, споруди та інженерні 
мережі. 

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2. 
Не розглядається. Територіальна альтернатива і є найбільш оптимальною для 

виробничої діяльності з точки зору розташування біля території планованої діяльності 
транспортної та інженерної інфраструктури. 
 
4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності 

Будівництво тваринного комплексу надасть можливість забезпечити внутрішній 
ринок країни якісною продукцією вітчизняного виробництва. Створення додаткових 
робочих місць в районі шляхом залучення місцевого населення на період будівництва та 
експлуатації, збільшення податкової бази, благоустрій прилеглих територій, підвищення 
конкурентоспроможності вітчизняної галузі свинарства. Запроектовані природоохоронні 
заходи забезпечать мінімальний залишковий рівень впливу господарської діяльності на 
умови життєдіяльності місцевого населення та його здоров’я.  
5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності 
(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва, тощо) 

Проектований тваринницький комплекс призначений для вирощування й відгодівлі 
свиней у кількості до 54 тис. голів на рік. 

Характеристики обладнання 
Кількість корпусів для утримання тварин – 9 шт. 
Площа гноєнакопичувача закритого типу – 12892 м2. 
Загальна чисельність працюючих на підприємстві планується 65  чол. 
Режим роботи об’єкту –цілодобово. 

 



6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:  
щодо технічної альтернативи 1 
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються згідно 

діючого законодавства України. 
Санітарно-епідеміологічні обмеження: 
- по забрудненню атмосферного повітря - значення гранично допустимих 

концентрацій (ГДК) забруднюючих речовин на межі СЗЗ та найближчого житла, рівні 
граничнодопустимих викидів від технологічного обладнання, фоновий вміст 
забруднюючих речовин в атмосферному повітрі;  

- по забрудненню водного середовища - значення ГДК забруднюючих речовин у 
питній воді;  

- по забрудненню ґрунту – відсутність прямого інтенсивного впливу; 
- санітарно-епідеміологічні обмеження - нормативи шумового впливу на людину. 
Технологічні обмеження: дотримання правил пожежної безпеки, технологічних 

регламентів виробництва, дотримання правил поводження з відходами. 
щодо технічної альтернативи 2, 3 
не розглядаються через пріоритетність технічної альтернативи 1. 
щодо територіальної альтернативи 1 
В процесі ведення виробничої діяльності дотримуватись погоджених та відведених 

меж територій. Виконання обмежень щодо використання земельних ділянок, 
встановлених у документах, що посвідчують право користування земельними ділянками, 
згідно норм чинного законодавства.  

щодо територіальної альтернативи 2 
не розглядається через пріоритетність територіальної альтернативи 1.   
 

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами: 
щодо технічної альтернативи 1 

Проведення землевпорядних вишукувань, екологічних та будь-яких інших 
досліджень виконуватиметься у необхідному обсязі відповідно до діючого законодавства 
України, з метою забезпечення раціонального використання природних ресурсів, а також 
забезпечення виконання охоронних, відновлюваних, захисних та компенсаційних заходів. 
щодо технічної альтернативи 2,3 

Не розглядаються через пріоритетність технічної альтернативи 1 
щодо територіальної альтернативи 1 

Проведення інженерно-геологічних, екологічних та будь-яких інших досліджень 
виконуватиметься у необхідному обсязі відповідно до діючого законодавства України, з 
метою забезпечення  раціонального використання природних ресурсів, а також 
забезпечення виконання охоронних, відновлюваних, захисних та компенсаційних заходів. 

щодо територіальної альтернативи 2 
Не розглядаються через пріоритетність територіальної альтернативи 1. 

 
8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля: 

щодо технічної альтернативи 1 
Можливі впливи планованої діяльності на довкілля включають: 
Клімат і мікроклімат – не передбачається. 
Повітряне середовище – під час будівництва короткочасний вплив за рахунок 

викидів забруднюючих речовин при роботі спеціалізованої техніки, здійснення 
зварювальних, фарбувальних робіт, тощо. Під час експлуатації джерелами утворення 
забруднюючих речовин є заплановане до встановлення технологічне обладнання, в 
результаті роботи якого будуть виділятися забруднюючі речовини. При цьому рівень 
забруднення атмосфери не перевищить санітарно-гігієнічних нормативів.  

Геологічне середовище – не передбачається. 



Водне середовище – вплив планованої діяльності на водне середовище 
відбуватиметься за рахунок забору підземних вод  для господарсько-питних та 
виробничих потреб. Господарсько-побутові стоки направляються на існуючі локальні 
очисні споруди ТзОВ «Мебель-Сервіс», виробничі – до гноєнакопичувача,  дощові – до 
накопичувача з подальшим використанням на полив території підприємства та на технічні 
потреби. 

Ґрунти та земельні ресурси – тимчасовий вплив при проведенні будівельних робіт. 
Можливе забруднення нафтопродуктами при використанні несправної автомобільної та 
будівельної техніки. Через  відсутність вигульних майданчиків при експлуатації вплив на 
ґрунти та земельні ресурси не спостерігатиметься. 

Відходи – у результаті планованої діяльності підприємства утворюються відходи, 
які тимчасово зберігаються у спеціально відведених місцях та по мірі утворення 
вивозяться спеціалізованими підприємствами для подальшого зберігання, оброблення, 
знешкодження, утилізації, повторного використання або видалення. 

Навколишнє техногенне середовище – в районі проведення запланованих робіт, 
відсутні об’єкти техногенного середовища, які можуть зазнати негативних впливів від 
планованої діяльності. Проведення робіт передбачено здійснювати при дотриманні вимог 
природоохоронного законодавства, що забезпечить ефективний захист навколишнього 
середовища, від понаднормативного впливу. 

Акустичне навантаження – рівень звукового впливу на границі житлової забудови 
буде в межах норми. Ультразвукове, електромагнітне, іонізуюче забруднення та вібрація 
не очікуються. 

Рослинний і тваринний світ, заповідні об’єкти та біорізноманіття – прямі та 
опосередковані загрози, які могли б сприяти порушенню рослинного покриву та впливу на 
флору, фауну і природно-заповідні об’єкти відсутні. Відсутні можливі ризики, спрямовані 
на порушення природного рослинного покриву та тваринного світу. Вплив на флору, 
фауну та біорізноманіття  характеризується як екологічно відсутній.  

Соціальне середовище – планована діяльність позитивно вплине на місцеву 
економіку через зайнятість місцевого населення, а також в більш довгостроковій 
перспективі - у вигляді податкових надходжень до місцевого бюджету, і зайнятості 
технічного обслуговуючого персоналу. Впровадження планованої діяльності є вагомим 
внеском у розвиток як регіональної економіки, так і економіки України в цілому. 

Техногенне середовище: в районі проведення запланованих робіт відсутні об’єкти 
техногенного середовища, які можуть зазнати негативних впливів від планованої 
діяльності. Проведення робіт передбачено здійснювати при дотриманні вимог 
природоохоронного законодавства, що забезпечить ефективний захист навколишнього 
середовища, від понаднормативного впливу. 

щодо технічної альтернативи 2, 3 
Не розглядаються через пріоритетність технічної альтернативи 1. 

щодо територіальної альтернативи 1 
Соціальне середовище, можливий вплив - перевищення гігієнічних нормативів 

допустимого вмісту забруднюючих речовин в атмосферному повітрі населених місць, 
перевищення санітарних норм допустимого звукового тиску на межі житлової забудови, 
недотримання розміру санітарно-захисної зони виробництв. 

щодо територіальної альтернативи 2 
Не розглядаються через пріоритетність територіальної альтернативи 1. 

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності 
та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу 
на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля») 

Планована діяльність ТзОВ «УГРИНІВ ЕКО ФЕРМ» належить до першої категорії 
видів планованої діяльності та об’єктів, що можуть мати вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля згідно зі статтею 3 частини 2 пункту 19. 



 
10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в 
тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та 
перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного 
впливу (зачеплених держав) 

Підстави для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля відсутні. 
 
11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля 

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з ОВД, визначається у відповідності зі ст. 6 Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 23.05.2017 року. 

 
12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній 
громадськості 

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на 
довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля це процедура, що передбачає: 

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; 
проведення громадського обговорення планованої діяльності; 
аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої 

додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої 
від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки 
транскордонного впливу, іншої інформації; 

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на 
довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту; 

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження 
планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення. 

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки 
впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує 
недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її 
провадження. 

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу 
на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності. 

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості 
громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого 
суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля. 

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом 
щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які 
зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а 
також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про 
початок громадського обговорення. 

 
13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля 

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному 
веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому 
органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.  



Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про 
оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на 
довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить 
процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.  

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть 
розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають 
зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх 
персональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на 
довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано 
відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського 
обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.  

 
14. Рішення про провадження планованої діяльності 
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде 

Дозвіл на виконання будівельних робіт  
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”) 

що видається 
Державною архітектурно-будівельною інспекцією України та інші дозвільні документи, 

які видаються органами державної влади та місцевого самоврядування відповідно до 
вимог чинного законодавства України. 

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення) 

 
15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планової діяльності, обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля, необхідно надсилати до 
 
Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України. Поштова адреса: 03035, м. 
Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, тел./факс (044) 206-31-40 та 248-23-43; 
електронна пошта: gladun@menr.gov.ua.  Контактна особа: Гладун Євгеній Євгенійович 

 (найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа) 
 
 


